
2018

Najdete nás také na Facebooku
www.facebook.com/MestoKyjovOficialniProfil

Náměstí Hrdinů zažilo zatěžkávací zkoušku 
v sobotu 23. června, kdy se konaly oslavy 120 let 

českého gymnázia v Kyjově. Foto: (mp)

červenec
srpen

> více str. 3

RADNICE PODPOŘÍ 
NÁVRHY NA ZKRÁŠLENÍ 
VEŘEJNÝCH PROSTORŮ

MĚSTO ZÍSKALO DO 
SVÉHO MAJETKU BÝVALÝ 
PIVOVAR

NÁMĚSTÍ HRDINŮ MÁ 
NOVOU PODOBU

> více str. 3

> více str. 7
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Z radnice
a našeho města

INFORMACE Z ORGÁNŮ MĚSTA
Údaje jsou upraveny z důvodu ochrany osobních údajůMilí Kyjovjáci,

Milí Kyjovjáci,
I N V E S T U J E M E . 
To by mohlo být 
jednoslovné zhod-
nocení těchto týdnů. 
Dobré hospodaření města se odráží 
v  realizaci akcí, které jsme v  uplynu-
lých dnech dokončili nebo na nich 
intenzivně pracujeme. Velmi mě těší 
podoba nového parčíku u Klvaňova 
gymnázia. Byl to dar nejen k 120. vý-
ročí této střední školy, na kterou jsme 
hrdí, ale především další skvělé mís-
to pro nás všechny. Věřím, že si sem 
najdou cestu studenti i občané všech 
věkových kategorií. Ostatně velmi růz-
norodá skupina lidí – od žáků a pro-
fesorů, přes občanskou veřejnost, až 
po architekty - se podílela na tvorbě 
projektu. Všichni společně v  diskuzi  
a participaci. Tak, jak se nám to v mi-
nulosti mnohokrát osvědčilo. Inves-
tiční záměry neplánujeme od stolu na 
dálku, ale za nejpodstatnější považu-
jeme právě názor těch, kteří v daném 
místě bydlí, studují a žijí. 
Ne jinak tomu bude i v dalším naklá-
dání s  areálem pivovaru a mlékárny. 
Jsme konečně plnoprávnými vlastníky 
daných nemovitostí. I proto se tolik 
vleklo hledání možností využití bývalé 
mlékárny – bylo by přece nekoncepč-
ní přistupovat k  oběma pozemkům 
samostatně. Chci poděkovat všem, 
kteří se podíleli na nalezení kompro-
misu finančního vyrovnání. Stejně jako 
parter u gymnázia i náklady smíru 
jsme dokázali pokrýt z vlastních zdro-
jů. Nemuseli jsme si k tomu půjčit ani 
korunu. Uspořená částka z předcho-
zích let je tak investována do dalšího 
rozvoje Kyjova. Nemizí v provozu rad-
nice, ani ve vozovém parku či v pla-
tech zastupitelů. 
V rukou města je tak strategicky velmi 
cenná lokalita v centru Kyjova. A jako 
s pokladem bychom měli s tímto pro-
storem nakládat. Prvotní studii k širo-
ké debatě máme k dispozici. Koneč-
nou podobu místa na základě Vašich 
podnětů přinesou architektonické 
návrhy. Je to velká výzva. Společné 
rozhodnutí musí být velmi zodpověd-
né, neboť neovlivní pouze tvář našeho 
města, ale i jeho budoucnost, kterou 
naplno zhodnotí až naše děti.
Dětem a nejen jim přeji krásné prázd-
niny plné příjemných a inspirativních 
okamžiků.

Informace ze 102. schůze 
Rady města konané 
dne 21. května 2018

Rada města:
• schválila výsledky výběrového řízení na doda-
vatele akce „Výměna svítidel veřejného osvět-
lení v Kyjově“ a rozhodla o uzavření smlouvy  
o dílo se společností AŽD Praha s.r.o.;
• schválila parametry výběrového řízení  
o architektonický návrh a následné zpra-
cování PD pro stavební povolení a realizaci 
stavby „Modernizace stávajícího Městské-
ho koupaliště a novostavba krytého pla-
veckého bazénu – Kyjov“.

Informace ze 103. schůze 
Rady města konané 
dne 4. června 2018

Rada města:
• rozhodla o uzavření smlouvy o výkonu 
funkce zahradního architekta s  Ing. Luká-
šem Lattenbergem;
• rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na re-
alizaci zpevněných ploch v rámci relaxační  
zóny na Masarykově náměstí v  Kyjově 
s  dodavatelem PORR a.s;
• rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na  

realizaci zavlažovacího systému v rámci re-
laxační zóny na Masarykově náměstí v Ky-
jově s dodavatelem Milan Kotěra;
• rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na 
výsadbu zeleně v rámci relaxační zóny na 
Masarykově náměstí v Kyjově s  dodavate-
lem Svatopluk Lattenberg;
• jmenovala na dobu šesti let Mgr. Davi-
da Hegedüse na pracovní místo ředitele 
Domu dětí a mládeže Kyjov, příspěvkové 
organizace města Kyjova, s  účinností od  
1. 9. 2018.

Informace z XX. zasedání 
Zastupitelstva města konaného 
dne 18. června 2018

Zastupitelstvo města:
• udělilo Čestné občanství města Kyjova 
akademickému malíři Františku Hanáčkovi, 
Ing. Pavlu Černému (in memoriam), prof. 
MUDr. Jindřichu Špinarovi, CSc., FESC  
a Ljubě Heimrichové; Zastupitelstvo měs-
ta rovněž udělilo Cenu města Kyjova prof. 
MUDr. Pavlu Šlampovi, CSc. a Mgr. Eduar-
du Cvrkalovi;
• vzalo na vědomí udělení Ceny starosty 
města Kyjova Ing. Vladimíru Výletovi a Bo-
řivoji Součkovi.

Soutěž o nejkrásnější rozkvetlý balkon, 
okno a předzahrádku
Komise životního prostředí města Kyjova 
vyhlašuje soutěž o nejkrásnější rozkvetlý 
balkon, okno a předzahrádku.
Soutěž proběhne ve dvou kategoriích:
1. okna a balkony
2. předzahrádky
Přihlášky do soutěže může podávat  
každý, a to písemně, na podatelnu MÚ 
Kyjov nebo elektronicky mailem na ad-
resu: t.blazek@mukyjov.cz v termínu do 
31. 8. 2018. Přihláška by měla obsaho-

vat jméno a příjmení osoby, která květi-
ny pěstuje, a adresu, na níž se rozkvetlý 
balkon, okno či předzahrádka nachází. 
Fotografie není podmínkou. Komise pro-
vede do konce září hodnocení. Slavnost-
ní vyhlášení výsledků s předáním cen se 
uskuteční v říjnu 2018.
Podrobnější informace: MÚ Kyjov, odbor 
majetku – Ing. Tomáš Blažek, telefon: 
518 697 473, e-mail:  t.blazek@mukyjov.cz.

Jméno a příjmení:

Adresa:

Kategorie:
(nutno zaškrtnout)

Podpis:
(není povinné)

PŘIHLÁŠKA DO SOUTĚŽE O NEJKRÁSNĚJŠÍ ROZKVETLÝ BALKON,
OKNO A PŘEDZAHRÁDKU ROKU 2018

okna a balkony předzahrádky
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Vy ještě nepoužíváte Mobilní rozhlas?
V souvislosti se zvyšováním informovanosti 
lidí zavedl Kyjov v polovině loňského roku 
bezplatnou službu Mobilní rozhlas. Regis-
trovaní uživatelé díky ní získávají přehled 
o událostech, které se ve městě připra-
vují. Ať už se jedná o informace z úřadu, 
kulturní, vinařské či sportovní akce nebo 
krizová oznámení. Informace lidé získávají 
několika způsoby - nejčastěji prostřednic-
tvím e-mailu, případně formou SMS, ma-
jitelům tzv. chytrých telefonů město roze-
sílá zprávy přes mobilní aplikaci. 
"Většinu oznámení zasíláme 
elektronickou poštou, protože 
spolu se sdělením zpravidla od-
chází i obrazová příloha, kterou 
do SMS zprávy nedostaneme. 
Esemesky jsou navíc zpoplat-
něny, a tak prostřednictvím 
nich rozesíláme jen závažnější 
informace a pro zbytek zpráv, 
například pozvánek na kulturní 
akce nebo oznámení o výpad-

cích energií, využíváme primárně e-mail," 
vysvětluje mluvčí Kyjova Filip Zdražil.
Zájemci se mohou registrovat na webové 
adrese mestokyjov.mobilnirozhlas.cz, pří-
padně využít papírového formuláře, který 
naleznou na podatelně  radnice a v infor-
mačním centru ve Svatoborské ulici. Do-
sud se do aplikace zaregistrovalo téměř 
450 lidí. Rozšiřte jejich řady a buďte v ob-
raze! Nic to nestojí.

(red)

Město podpoří návrhy 
na zkrášlení veřejných prostor
V  úvodníku minulého čísla Kyjovských 
novin starostu Františka Lukla napadlo fi-
nančně podpořit občanské projekty zamě-
řené na úpravu veřejných prostranství. Cí-
lem tzv. Sousedských zahrádek je obnovit 
zájem obyvatel bytových domů v  Kyjově  
o podobu jejich nejbližšího okolí a tímto 
nenásilným způsobem je zapojit do spo-
lečných aktivit.
Město Kyjov podpoří úsilí obyvatel byto-
vých domů (rodinných domů se akce ne-
týká), spočívající ve výsadbě a následné 
péči o zeleň na veřejných prostranstvích 
v Kyjově, poskytnutím sadebního materiá-
lu (okrasné rostliny, keře, stromy) za těchto 
podmínek:
1. nepůjde o aktivitu jednotlivce, ale celé-

ho domu nebo alespoň skupiny občanů;
2. přesnou lokalizaci výsadby a druhovou 
skladbu musí dopředu odsouhlasit město 
(především kvůli prověření sítí v pozemku), 
Technické služby Kyjov a zahradní archi-
tekt města;
3. v případě stromů bude výsadba prová-
děna s odbornou pomocí TS Kyjov.
Zájemci, kteří se do projektu chtějí zapojit, 
a bezplatně tak využít sadebního materiá-
lu dodaného městem, mohou vyplnit přilo-
ženou přihlášku a přinést ji na podatelnu 
v přízemí radnice nebo svůj záměr ohlásit 
přímo Tomáši Blažkovi z  Městského úřa-
du Kyjov – buď osobně v 1. patře radnice, 
nebo prostřednictvím emailu t.blazek@
mukyjov.cz, či telefonicky na 518 697 473.

Název projektu:

Upřesnění místa:

Výčet požadavků:

Termín realizace:

Navrhovatelé:

Kontaktní osoba 
(vč. telefonního čísla):

Město získalo pivovar 
do svého majetku

Bývalý pivovar se stal majetkem města 
Kyjova. Vedení města usilovalo o získání 
tohoto nevyužitého a chátrajícího objek-
tu dlouhodobě. Teď se to konečně po-
vedlo. Protože už vlastní i sousední mlé-
kárnu, nabízí se vytvoření nové rozvojové 
zóny v bezprostřední blízkosti náměstí.
„Zastupitelé schválili na mimořádném 
zasedání dohodu o narovnání, v rámci 
které se za částku devět a půl milionu 
korun stává objekt pivovaru definitivně 
majetkem města,“ upřesnil mluvčí radni-
ce Filip Zdražil.
Budova bohužel dlouhá léta chátrala, 
což se nevyhnutelně podepsalo na jejím 
stavu. Čeká ji proto stejný osud jako ve-
dlejší mlékárnu – demolice. Jen pár de-
sítek metrů od kyjovského náměstí tak 
vznikne ucelená volná plocha.
„Tato lokalita v bezprostřední blízkos-
ti města má obrovský potenciál. Další 
podobnou šanci na získání rozvojové 
plochy takové velikosti a na tak atraktiv-
ním místě už Kyjov mít nebude,“ dodal 
Zdražil.
Obyvatelé města a odborníci už delší 
dobu diskutují o tom, jak tento potenciál 
využít. Například před rokem sem přijela 
skupina studentů z Fakulty architektury 
Vysokého učení technického Brno, která 
v rámci semestrální práce připravila ně-
kolik návrhů. Jedním z autorů předsta-
vy, jak by tato lokalita mohla vypadat, je  
i ateliér Senaa. Ten počítá s výstavbou 
bytů v kombinaci s obchody a službami, 
případně galerií nebo parkovištěm.
Odpověď na otázku, kdy tato zóna oživ-
ne, je ale zatím předčasná. Jen bourání 
obou staveb bude stát miliony korun. 
Město bude usilovat o získání peněz  
z dotací, ale bude muset investovat  
i vlastní prostředky.

(mp)

Jeden z návrhů ateliéru Senaa. Zdroj: Senaa.cz
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JUBILANTI
Jaromír Dřímal – 97 let
Josefa Cáhlíková – 96 let
Vít Horák – 92 let
Witold Hübscht – 91 let
Anna Klenovská – 91 let
Jan Wohlgemuth – 91 let
Olga Palová – 91 let
Arnošta Půčková – 91 let
Jiřina Jakubcová – 90 let
Květuše Haničáková – 90 let
Hynek Janík – 88 let
Helena Brhlová - 85 let
Bohumil Hlavinka – 85 let
Vlasta Bártová – 85 let
Marie Marešová – 85 let
Rostislav Hudec – 80 let
Anděla Měsíčková – 80 let
Miloslav Macek 80 let
Vlastimil Svítek – 80 let
Božena Venhudová – 75 let

UZAVŘENÍ SŇATKU
Lukáš Svoboda + Barbora Steuerová
26. 5. 2018

NAROZENÍ DÍTĚTE
Annie Horáková – 31. 5. 2018
Aneta Kyliánová – 14. 5. 2018
Richard Zálešák – 2. 5. 2018
Valerie Víšková – 24. 5. 2018

ÚMRTÍ
Vlastimil Vlachynský *23.11.1940 †4.5.2018
Oldřich Dlouhý *2.8.1949 †30.4.2018
Milan David *15.7.1986 †10.5.2018
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POLICEJNÍ STŘÍPKY

AGRESIVNÍ MUŽ S KRVAVÝM ZRANĚNÍM
Ve večerních hodinách přijali strážníci 
na služebně Městské policie telefo-
nické oznámení, že v prostoru vla-
kového nádraží se po kolejích velmi 
nebezpečně pohybuje nějaký muž. 
Na místě hlídka objevila podnapilého 
devětatřicetiletého muže ze Bzence, 
který navíc krvácel v obličeji. Při řeše-
ní situace začala u něj prudce vzrůs-
tat agresivita vůči strážníkům. Z toho 
důvodu mu přiložili pouta a poté, co 
byl muž ošetřen v kyjovské nemocni-
ci, byl převezen do záchytné stanice  

v Brně. Dechová zkouška u něj prokáza-
la 2,2 promile alkoholu.

NALEZENO VĚTŠÍ MNOŽSTVÍ MARIHUANY
Při běžné kontrole místní ubytovny v Ha-
vlíčkově ulici bylo nalezeno u jednoho 
z nájemníků větší množství marihuany. 
Jednalo se o známého problémového 
pětačtyřicetiletého muže z Kyjova, který si 
marihuanu uschoval do dvou igelitových 
tašek. Jelikož vzniklo důvodné podezření 
ze spáchání trestného činu, strážníci na 
místo přivolali Policii ČR, která si násled-
ně převzala celou věc k dalšímu šetření.

Vážení spoluobčané,
nezahálíme ani o prázdninách. Naopak – let-
ních měsíců využijeme k opravě prostranství 
před hlavním vstupem do Základní školy  
Dr. Joklíka na sídlišti U Vodojemu. Na ploše  
o rozloze 500 m2 nahrazujeme původní dlaž-
dice betonovou dlažbou a staré obrubníky 
novými. Vysadíme i květiny. Tato plocha na-
vazuje na nejdelší chodník na sídlišti, který byl 
opraven loni.
V červnu se TS podílely na závěrečné úpravě 
parčíku před gymnáziem. Jednalo se o nave-
zení a rozhrnutí hlíny, výsadbu stromů a květin 
a položení travnatých koberců za velmi krát-
kou dobu, aby byl splněn termín dokončení. 
Naší účastí na akci došlo k nemalému snížení 
celkových investičních nákladů.
V úterý 12. června se v brzkých ranních ho-
dinách přes Kyjov přehnala desetiminutová, 
velmi intenzivní bouřka, doprovázená vichrem 
a kroupami. Po ní zůstaly polámané stromy  
a spousta naplavenin. Síla vody byla taková, 
že v Boršově u hřbitova odnesla rošty odvod-
ňovacího kanálu někam do Kyjovky. Rošty 
přitom byly zajištěny tak, aby i většímu příva-
lu odolaly. Neodolaly. U Penny Marketu tlak 
vody zase vymrštil těžký litinový kryt kanálu 
ze silnice na přilehlý trávník. Děkuji tímto panu  
F. Slabákovi, kterému se podařilo díře v silnici na 
poslední chvíli vyhnout a těžký dekl v půl čtvrté 
ráno umístit zpátky. Možná tím zamezil případ-
nému zranění. V parku vichr skolil dva opravdu 
velké stromy o obvodu více než dva metry. Pád 
jerlínu a buku se naštěstí obešel bez úhony. Po-
lámaných stromů po Kyjově bylo dost, násled-
ky jsme odstraňovali skoro celý týden.
Letos nám letní počasí udeřilo poněkud dří-
ve. Horka začala už v květnu a někteří obča-
né se dožadovali možnosti vykoupat se. Při 
sestavování rozpočtu TS na další rok vždy 
plánujeme otevření koupaliště na 15. června. 
Kdybychom to naplánovali na dřívější dobu, 
zvedly by se nám náklady a také bychom ne-
našli plavčíky, kteří se rekrutují z řad studentů 
starších osmnácti let. Prostě termín 15. 6. je 

pro nás závazný a tomu také odpovídá časový 
plán oprav.
Protože hladina spodní vody je vysoko, mu-
síme nejdříve třemi ponornými čerpadly vodu 
vyčerpat. Pak se rozbijí staré, vyduté a jinak 
poškozené betony na dně i na stěnách bazé-
nů, které se poté zapraví novým, speciálním 
betonem. Aby se mohlo betonovat, musí vše 
být suché, což bývá především pod trambur-
kami problém. Po vytvrdnutí betonu přicházejí 
na řadu dva nátěry. K tomu se musí namon-
tovat veškeré ventily, armatury a čerpadla. 
Zprovoznit vodu, záchody apod. Všechny tyto 
práce začínají 1. dubna, dělají je dva správ-
ci koupaliště a všechno musí být hotovo do  
15. května, kdy se začíná napouštět. Kou-
paliště plníme pitnou vodou z  vodovodního 
řadu a její odběr je přesně stanoven. Vody 
nelze brát více, v domácnostech by pak tekla 
voda špinavá až černá. Mnozí tento jev zna-
jí. Jakmile jsou bazény napuštěny, začínáme 
dávkovat chemii, pak přijdou na řadu odběry 
vzorků vody, laboratoř a hygiena. A když to 
dobře dopadne a máme plavčíky, můžeme 
otevřít. Musím ještě doplnit, že vodní hladi-
na bývá plná pylů a listů, které sedají na dno  
a je třeba odstranit je speciálním vysavačem. 
Ten je řízen rádiem a ručně ho ovládá jeden ze 
správců. Je to práce na několik hodin denně. 
Nesmíme zapomenout ani na sečení a kaž-
dodenní zalévání trávníků. Klíčovou roli hraje 
počasí, loni v  dubnu sněžilo, letos v  březnu 
ještě mrzlo.
Kdo se chce koupat dříve, může využít kry-
tých bazénů, kterých je v okolí dost. Já se je-
nom hrozím toho, že bude v příštím únoru dva 
týdny teplo a někteří občané začnou kritizovat 
TS a ptát se, proč není otevřeno.
Přeji si, aby nám všem letos počasí vyšlo, 
abychom měli pěknou návštěvnost a obča-
nům přeji, aby se jim u nás líbilo a aby byli 
spokojeni. My pro to uděláme vše, co bude 
v našich silách.
Létu zdar!

Oldřich Talaš, ředitel TS

Okénko technických služeb

DOSTALA CHUŤ NA ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY
V pravé poledne vyrazila hlídka po 
přijatém oznámení do prodejny Kau-
fland. Zde ostraha zpozorovala dvaa-
šedesátiletou ženu ze Svatobořic-Mi-
střína, kterou při nakupování přepadla 
chuť na dvě čokoládové tyčinky. Ty 
hned v prodejně snědla, ovšem bez 
zaplacení. Strážníci tak byli nuceni 
ženu na místě odměnit uložením pří-
kazové pokuty.
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Z našeho města

Pro dobrotu na žebrotu
Je smutné, že někteří lidé nejsou schopni 
projevit ani špetku vděku. Když před lety 
komise životního prostředí přišla s myšlen-
kou nesekat v některých lokalitách trávník 
a vytvořit tím zázemí pro hmyz, radní vy-
šli tomuto zvláštnímu požadavku vstříc. 
Jednalo se celkem o osm lokalit, z  nichž 
většina je uvedena v předcházejícím  pří-
spěvku. S  přerostlou trávou se začala 
množit upozornění ze strany občanů, kteří 
si na neudržovaný trávník v těchto místech 
stěžovali. Nejkritizovanějším byl přerost-
lý plevel v  městském parku, nejen kvůli 
zvýšenému riziku alergií. A protože park 
by měl podle nás sloužit především lidem, 
rozhodli jsme se tuto plochu z projektu vy-
členit. Podotýkáme – zbylých sedm zůstá-
vá nadále nesečeno. Toť podle nás příklad 
kompromisního a vstřícného řešení. Výsle-
dek? Odsuzující článek Barbory Lungové  
a Zuzany Veverkové plný silných slov. 
Vždyť drastická mechanická seč, kterou 
zmiňují, je běžná úprava sekacím strojem, 
tedy tentýž proces, jakým se o své zahra-
dy stará drtivá většina majitelů rodinných 
domů. Jen málokdo totiž na své zahradě 

snese vzrostlou, neudržovanou trávu.
Reakce členek komise životního prostře-
dí nás mrzí. Vážíme si jejich aktivity, taky 
máme rádi přírodu a podporujeme ochra-
nu životního prostředí. Demokracie je ale 
mimo jiné o hledání kompromisu, a proto 
z pozice radních města Kyjova hájíme zá-
jmy většiny. Rozhodně nebudeme ustu-
povat několika zvýšeným hlasům, kterým 
jsme podle nich vzali jednu z několika je-
jich hraček.
K úpravě náměstí Hrdinů před Klvaňovým 
gymnáziem vše podstatné zaznělo. Pro-
jekt připravovala dvojice profesionálů, kteří 
jsou shodně absolventy této školy. A jistě 
by před svou „alma mater“ nevybudovali 
nic, o čemž by nebyli bytostně přesvěd-
čeni. Ještě jednou touto cestou děkujeme 
paní architektce Martině Černé a zahrad-
nímu a krajinářskému architektovi Lukáši 
Lattenbergovi za skvěle odvedenou práci. 
Výsledek jejich úsilí může každý Kyjovják 
posoudit sám. 

Radní města Kyjova za 27NK, 
ČSSD, ODS a ANO. 

Ideologie „anglického“ trávníku
Již čtvrtým rokem je v Kyjově několik vyti-
povaných ploch vyňato z drastické mecha-
nické seče, která probíhá běžně osmkrát 
do roka, tak  jako na většině travnatých 
ploch v městském veřejném prostoru. Tyto 
plošky, které pomalu přecházejí do luční-
ho režimu, se nacházejí např. na sáňkova-
cím svahu u hřbitova, u kaple sv. Josefa,  
u břehu Kyjovky, u Kauflandu, mezi roz-
vodnou elektrického proudu a kaplí Sv. Ro-
cha a u závor v Boršově. Některé z těchto 
ploch už začínají po několika letech zají-
mavě kvést, ale všechny se pomalu stávají 
útočištěm hmyzu, zejména motýlů, a tak 
představují kousky cenné přírody v  inten-
zívní zástavbě  - zejména jako útočiště  
a dočasná zastavení migrujícího hmyzu, 
pro který je jinak intenzívní zemědělská 
krajina i městská udržovaná zeleň často 
nepřekonatelnou překážkou. Na svahu 
u hřbitova nebo u Kauflandu tak můžete 
při dobrém počasí (teplý, slunný den) po-
zorovat modrásky, okáče, a u přejezdu 
v Boršově se dokonce v polovině května 
na nektaru kvetoucí rostliny pásl chráněný 
ohniváček černočárný!
Komise pro životní prostředí, která tyto 
plošky s  TS vytipovala, metodicky navr-
huje čas a frekvenci jejich kosení, v  roce 
2016 mj. doporučila ponechat jednu ta-
kovou luční plochu i přímo v  centrálním 
parku, který býval dřív lužním lesem, tedy 
původní přírodou. Luční plocha, doplně-
na naučnou cedulí a hmyzím hotelem, by 
na tomto místě plnila především osvětový 
charakter, jelikož by ožívající a kvetoucí 
trávník s rozmanitým životem byl na očích 
téměř všem. V  loňském roce ČSOP Ky-
jov udělal přímo v parku anketu, ze které 
vyplynulo, že dotazovaným tato plocha 
nevadila. KŽP požádala Radu města, aby 
anketu umístila na městský web, a bylo 
tak možno získat reprezentativnější vzorek 
názorů. Z  našich dotazů, které jsme ad-
resovali vedení mateřských a základních 
škol, jsme zjistili, že zásadní námitky z to-
hoto směru také nejsou.
Radě města ale zjevně z  principu i tato 
malá luční plocha v  parku vadí, protože 
preventivně ani nedoporučila, aby anke-
ta byla na web zavěšena. Údajně se ar-
gumentuje zvýšeným výskytem alergií.  
Jedna z  nás je alergička a rády bychom 
připomněly, že masivním zdrojem pylu je 
řada stromů, které se v  intravilánu běžně 
vyskytují, a město by tedy nejprve v zájmu 
ochrany alergiků muselo přikročit k  vy-
kácení všech bříz, habrů, topolů, atd… 
Dále za zmínku stojí parky v  jiných měs-
tech, kde jsou luční plochy asi ideologicky 
nezávadné: Lužánky v  Brně, Stromovka 

v  Praze, Podzámecká zahrada v  Kromě-
říži; květnaté louky jsou ostatně stále čas-
tějším trendem v zahradnických úpravách 
(viz například i odborný časopis Zahra-
da, park, krajina). Jeden z článků v  čísle 
2/2017 zmiňuje průzkum veřejného mínění 
týkající se lučních ploch ve městech – po-
kud byl spojen s osvětou týkající se jeho 
přínosů pro biodiverzitu a ekosystémové 
služby, bylo přijetí pozitivní!
Na závěr této reflexe o lučních plochách 
v Kyjově není možné nedotknout se téma-
tu mnohem viditelnějšího, kterým je parter 
u gymnázia. V předminulém čísle KN vyšla 
tematická strana, kde se mimo jiné píše, 
že projekt byl konzultován i s Komisí život-
ního prostředí Rady města Kyjova. K tomu 
bychom jako členky této komise rády do-
plnily, že KŽP si musela projekt výslovně 
vyžádat k posouzení, protože nikdo se na 
nás s tímto neobrátil. K projektu jsme měli 
řadu výhrad a na obou podzimních zase-
dáních v  loňském roce jsme vydali usne-
sení, která navrženou úpravu nedoporu-
čují, a naopak jsme požadovali vypsání 
architektonické soutěže se zadáním, které 
by více respektovalo přírodní charakter 
parčíku. Na projektu nám vadila řada věcí 
(detaily je možno prostudovat v  zápisech 
na webu města), ale jako problém největ-
ší KŽP shledala přeměnu zelené plochy 
na plochu zpevněnou – tento trend se 

bohužel v  Kyjově nedaří zastavit. Typický 
je zábor prostranství pro parkovací stá-
ní – smutným příkladem jsou parkoviště 
v  Kollárově ulici, která při troše vizionář-
ství (jako např. v diplomovém projektu ing. 
arch. Pavla Řiháka) mohla fungovat jako 
parková zeleň s  rekreační funkcí. Vydláž-
dění bezmála poloviny zelené plochy před 
gymnáziem je tak jasným signálem, jaký 
je v Kyjově přístup k životnímu prostředí. 
Obecně bychom jenom chtěly doplnit, že 
Agentura ochrany přírody a krajiny (zři-
zovaná Ministerstvem životního prostře-
dí) v  tiskových materiálech pro veřejnost  
a osoby s výkonem moci ve veřejných or-
gánech zdůrazňuje, že se doporučuje ra-
dikální změny zelených prostranství s nimi 
konzultovat, což se v případě parteru před 
gymnáziem nestalo. Byli by to především 
odborní pracovníci AOPK, nikoliv realizá-
toři, kteří by posoudili, zda nová úprava 
prostranství stav životního prostředí ve 
městě podpoří, nebo poškodí.
Jediné, co se podařilo před gymnáziem 
snad i díky malé petici členů KŽP adre-
sované Odboru životního prostředí (státní 
správě) zachránit, jsou topoly u Kyjovky, 
které měly být také skáceny.  
Barbora Lungová a Zuzana Veverková,  

členky Komise pro životní prostředí 
Rady města Kyjova
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Sociální oblast

Potřebují svou šanci
Kyjovská resocializační komunita Krok pro 
závislé slaví 19 let své existence. Dne 9. 
června se v ní sešli vzácní hosté, současní 
i bývalí klienti spolu se svými rodinami, aby 
oslavili svou životní změnu.
Podobně jako klienti i my, pracovníci, hod-
notíme, co se nám v Kroku podařilo. Na prv-
ním místě je práce s  klienty a jejich rodina-
mi. Tedy práce s  rodinou a rodinná terapie. 
K  tomu patří adiktologická poradna, léčba 
závislostí, terapeutická komunita a program 
následné péče. V  komunitě vedeme klienty 
ke zdravému životnímu stylu, který je zalo-
žený na abstinenci, k nové hrdosti na sebe, 
k čestnosti, upřímnosti a pokoře. Učíme kli-
enty žít naplněný, kvalitní život. Zdokonalují 
se v  pracovních dovednostech, zlepšují se 
ve všech oblastech, stávají se zodpovědný-
mi, samostatnými jedinci. Stavíme na starých 
známých pojmech z „dávnověku“: držet slo-
vo, pravdomluvnost, úcta, respekt, pokora, 
věrnost, vděčnost a dalších, které vracíme 
do života. Snažíme se najít s klienty ten uži-
tečný kvalitní úhel pohledu, který vytváří v ži-
votě rovnováhu a spokojenost se sebou.
Právě zaměření na rodinu nás vede ke klien-
tům, kteří jsou především z Jihomoravského 
kraje, ale také ze sousedních krajů. Můžeme 
tak nabízet komplexní pomoc jak jim, tak 
jejich rodinám. Díky práci na sobě dokáží 
opustit bolest, strach, stud a vystavět nové 
hodnoty, nastavit pravidla a hranice. Klienti 
k  nám stále častěji přicházejí s  různými so-
ciální problémy. Potýkají se s dluhy a všelija-
kými právními záležitostmi, často se setká-
váme se zvýšenou mírou kriminality. To vše 
však klienti s naší pomocí zodpovědně řeší, 
k problémům, které jim přináší jejich minulý 
způsob života, se staví čelem. Jsme nablíz-
ku i bývalým klientům a jejich rodinám - když 
potřebují radu či pomoc, oporu pro jejich 
další úspěšné fungování, pro udržení absti-
nence. Důležité je i to, že se s  nimi nadále 
setkáváme, vidíme jejich úspěchy, jejich nové  
a šťastné rodiny. Jsou inspirací a vzorem pro 
současné klienty, kteří jsou na cestě ke své 
změně. Ti zpočátku potřebují setkání s prav-
dou o sobě, o svém fungování a musí uvěřit, 
že svůj život můžou změnit. Potřebují svou 
šanci.
Myslím, že my v Kroku si umíme zkušenos-
ti vzájemně předávat. Těší nás, že více než 
polovina stálých zaměstnanců je v organizaci 
déle než deset let. Daří se nám využít ten-
to skvělý potenciál pracovníků a potenciál 
organizace, čímž vznikají nové či přesahové 
projekty pro klienty, pro organizaci, pro děti 
a mládež, pro přírodu. A co je pojivem toho 
všeho? Osobní zájem, abychom šli dopředu 
sami i s klienty, aby nás to bavilo a abychom 
byli společně spokojení s výsledky.
A tak děkujeme za další rok úspěšné exis-
tence, děkujeme všem klientům za důvěru, 
děkujeme všem poskytovatelům dotací, dár-
cům a sympatizantům, kteří nás podporují.

Mgr. Hana Čamlíková,
ředitelka KROK KYJOV, z.ú.

Centrum sociálních služeb Kyjov umožňuje 
seniorům setrvat v přirozeném prostředí
Centrum sociálních služeb v Kyjově, p.o., 
zabezpečuje kromě provozu Domu s  pe-
čovatelskou službou také poskytování 
několika sociálních služeb. Služby sociální 
péče (tzv. péčové služby) jsou zaměřeny 
na poskytování pomoci a podpory osobám 
se sníženou soběstačností v nepříznivé so-
ciální situaci.
Co si však člověk má představit pod po-
jmem sociálně nepříznivá sociální situace? 
Jedná se o situace, kdy se člověk nedoká-
že o sebe postarat sám – např. nedokáže 
se sám obléci, najíst, nakoupit, uklidit si, 
navařit či nachystat jídlo nebo si vyřídit po-
třebné záležitosti na úřadech nebo u léka-
řů. Snížená soběstačnost je nejčastěji způ-
sobená zhoršeným zdravotním stavem, 
vysokým věkem nebo jinou situací (např. 
nedostatek finančních prostředků, osamo-
cení, porucha paměti apod.).
Těmto lidem můžeme v  jejich přirozeném 
prostředí (v  domácnostech) nabídnout pe-
čovatelskou službu nebo osobní asistenci, 
a to i v  nepracovní dny. Pečovatelky nebo 
osobní asistentky docházejí za seniory domů 
a poskytují pomoc například při osobní hy-
gieně (možný je i odvoz do střediska osobní 
hygieny), pomoc při zajišťování a podávání 
stravy, při zajištění péče o domácnost (úkli-
dy, praní prádla, nákupy). Také mohou se-
niora či zdravotně postiženého doprovodit 
k  lékaři, pomoci s vyřízením osobních zále-
žitostí na úřadech, případně jej doprovodit 

do společnosti nebo na nákup.
Centrum sociálních služeb nabízí také 
možnost pečovat či dohlédnout na senio-
ry nebo i zdravotně postižené intenzivněji 
v  době, kdy jsou rodinní příslušníci např. 
v zaměstnání, vyřizují své osobní záležitosti 
nebo potřebují odpočívat. V  těchto přípa-
dech můžeme zajistit (kromě výše uvede-
ných služeb) ambulantní službu – denní 
stacionář. Senior či zdravotně postižený 
dochází do zařízení v  ranních hodinách 
a odpoledne si jej rodinní příslušníci opět 
vyzvedávají. V případě, že uživatel nemůže 
již do stacionáře přijít sám nebo není v si-
lách rodiny jej dopravit, nabízíme i dopra-
vu osobním automobilem. Denní stacionář 
zajišťuje svým uživatelům aktivní trávení 
volného času a také jim zprostředkovává 
kontakt se společenským prostředím. Za-
braňuje sociální izolaci. Velkou výhodou 
této služby je „odlehčení rodině“ v  době, 
kdy potřebuje s  péčí pomoci, ale také 
umožňuje seniorům návrat do jejich při-
rozeného prostředí. Služba je poskytová-
na v  pracovní dny. Jsme rádi, když naše 
sociální služby mohou pomoci rodinám 
doplnit jejich přirozenou péči. Pro bližší in-
formace volejte na tel.: 518 389 401 nebo 
518 389 473 nebo pište na e-mail: 
vedouci@css-kyjov.cz nebo 
socialni@css-kyjov.cz.

Marcela Prchalová, 
vedoucí denního stacionáře

Z Občanské poradny Charity Kyjov
Co si má člověk představit pod názvem 
Občanská poradna? Z  hlediska Zákona  
o sociálních službách jde o „odborné soci-
ální poradenství“. Pro přiblížení služby po-
užiji výsledky naší statistiky. Mezi nejčastěji 
diskutovaná témata, která byla s  uživateli 
probírána v  loňském roce, patřila: 1. pro-
blematika majetkoprávních vztahů - čas-
to v  souvislosti s  dluhovým poradenstvím 
nebo s finančním nedostatkem či finanční 
tísní; 2. dluhové poradenství, exekuce; 3. 
konzultace nároku na čerpání dávek státní 
sociální podpory či následné sociální služ-
by; 4. téma bydlení - nájemní smlouvy, hle-
dání nového bydlení.
Velmi různorodá a pestrá témata mají té-
měř vždy stejné prvky: 1. nedostatek finan-
cí ve spojení s  alespoň jedním finančním 
závazkem, nad kterým visí riziko nezapla-
cení, nebo již nezaplacený je, či nařízená 
exekuce; 2. časová tíseň k  řešení situace 
dané záležitosti - lidé většinou přicházejí za 
pět minut dvanáct - nebo ještě hůře – při-
cházejí po uplynutí lhůty možné k podání 
námitky či odvolání; 3. společným bodem 

bývá nepříznivý zdravotní stav (částečný 
invalidní důchod nebo před podáním žá-
dosti o důchod) či psychické potíže, které 
lidem znemožňují vyřizování jejich záleži-
tostí běžným způsobem.
Stále aktuálním tématem diskutovaným 
v  poradně je nedostatek finančních pro-
středků klientů na splácení jejich závazků 
nebo také nesprávné hospodaření s finan-
cemi – situace předlužení. Neschopnost 
dostát svým finančním závazkům mnohdy 
vede lidi k úvahám, že by mohli využít insti-
tut oddlužení a vstup do insolvence. Až při 
konzultaci v  poradně dostanou informaci, 
že do insolvence nemůže vstoupit každý. 
Podmínky podání Návrhu na povolení od-
dlužení vyžadují delší časovou lhůtu pro ře-
šení této věci a realizace oddlužení netrvá 
např. týden.
Tato služba je finančně podporovaná Mi-
nisterstvem práce a sociálních věcí ČR, 
Jihomoravským krajem a obcemi ORP Ky-
jov.

Karla Blahůšová, vedoucí OP, 
sociální pracovnice
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placená inzerce

Z našeho města

Skladové vozidla se slevou až 45 000 Kč
Značkové financování RENAULT FINANCE bez úroku
5 let záruka RENAULT
Sleva 45 000 Kč se vztahuje při výkupu stávajícího vozu

HODONÍN, Velkomoravská 26A , Mobil: 602 509 882
BRNO-KOMÁROV, Hněvkovského 30/65, Mobil: 702 095 207

Děkujeme, létujeme
Sluníčko svítí, dny se prodlužují, kroužky 
na Domečku jsou u konce a tábory se 
připravují. Sobota 26. 5. patřila pochod-
níkům všech věkových kategorií. Více než 
tři sta dospělých a bezmála sto padesát 
dětí se zúčastnilo 44. ročníku akce Kyjov-
ská padesátka. Pro nejmenší pochodníky 
byly na nejkratší trase připraveny soutěže 
o sladké odměny, ale také táborák a špe-
káčky.
Slunečné úterý 29. května přivítalo děti  
i rodiče na Závěrečné přehlídce kroužků, na 
níž děti předvedly, co se během letošního 
školního roku naučily. K  vidění bylo mno-
ho krásných vystoupení a šikovných dětí. 
Představili se ti nejmenší, ale s  úžasem 
jsme mohli pozorovat také výkony star-
ších dětí. Zhlédli jsme vystoupení kroužků 
sportovních, hudebních, uměleckých či 
tanečních. Mnohé kroužky se prezentovaly 
výstavami a nástěnkami, které sklidily pat-
řičné uznání. Malý dáreček pak potěšil na 
konci vystoupení každého účinkujícího.
Letos pan starosta ocenil vybrané děti, 
které dostaly sladký med a diplom. Spo-
lečně s  týmem Domečku také poděkoval 
všem vedoucím a předal jim dárky. Vedou-
cí zájmových kroužků se po celou dobu 
školního roku s úsměvem věnovali dětem, 
za což jim patří obrovské poděkování. Bez 
našich vedoucích by se takové úžasné 
kroužky nemohly uskutečnit. Květinové 
poděkování patří Marcele Vašinové, která 
se každý rok stará o výzdobu Domečku, 
a zajišťuje tak krásný zážitek každému, 
kdo jej navštíví.
Dost o koncích, pojďme se podívat, co 

Domeček čeká. Tábory se plní a zbývá pár 
posledních míst, která mohou udělat va-
šim dětem radost. Malé hudebníky potěší 
Hudební příměstský tábor a velké táborní-
ky druhý a čtvrtý turnus pobytového tábora 
na Hutisku-Solanci. Letos se děti proletí na 
dracích a budou zachraňovat svět v hlavě. 
Na každého táborníka čeká spousta skvě-
lých her a zábavných činností.
Abyste se měli na co těšit, prozradíme 
vám tajemství. Domeček čeká velká vnitř-
ní rekonstrukce a mnoho novinek i změn. 
Děkujeme všem, kteří mají Domeček rádi, 
a budeme se  těšit na táborová setkání  
a další činnost v novém školním roce.

David Hegedüs

Náměstí Hrdinů 
dostalo novou podobu
Prostor před gymnáziem se proměnil z parku 
na malé náměstí. Dostal tak podobu, která 
je moderní a zároveň odpovídá původnímu 
účelu tohoto místa. Přestože parter před 
gymnáziem působil v minulých letech spíše 
dojmem parčíku, jedná se o náměstí Hrdinů.
Město dokončilo jeho rekonstrukci těsně 
před oslavami 120. výročí vzniku českého 
gymnázia. Slavnostní otevření tohoto místa 
proběhlo v sobotu 23. června jako jeden  
z bodů oslav výročí.
„Je to dar města učitelům a studentům Kl-
vaňova gymnázia. Oni byli nakonec iniciá-
tory a přesvědčili nás, abychom do tohoto 
místa vložili finanční prostředky,“ řekl sta-
rosta města František Lukl. 
 „Jsem přesvědčena o tom, že toto místo 
ožije. Je určeno jak pro studenty, tak pro 
veřejnost a vrátila se mu tvář, kterou mělo 
od počátku,“ dodala ředitelka Klvaňova 
gymnázia Renáta Soukalová.  
Stavba probíhala po etapách a začala už 
loni. Nejdříve bylo nutné upravit inženýrské 
sítě.
„Zmizela například nadzemní regulační 
stanice, která je teď pod zemí, opravil se 
vodovod, kanalizační šachty a přibyl od-
vodňovací kanál,“ upřesnil vedoucí odboru 
rozvoje města Roman Pekárek. 
Celý prostor se změnil k nepoznání. Vévodí 
mu malé pódium a dřevěné brány. Kromě 
vydlážděných chodníků a ploch se zelní tu 
nechybí vodní prvky, lavičky a další inven-
tář. Nakonec sem byla zabudovaná také 
kamera, která bude toto místo hlídat.

(mp)
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LEGIOVLAK NAVŠTÍVÍ KYJOV
Legiovlak – legionářské muzeum na kole-
jích - opět vyrazil na pouť po Čechách, jeho 
další zastávkou v jubilejním roce 100. vý-
ročí vzniku Československé republiky bude 
Kyjov, kde ho můžete zdarma navštívit od 
14. do 19. srpna.
Legiovlak připomíná 100. výročí boje čes-
koslovenských legií za samostatný stát. 
Souprava historických vagonů, která vznik-
la za podpory Ministerstva obrany ČR  
a mnoha dalších institucí, projede do roku 
2020 celou Českou republikou a Sloven-
skem. V  současnosti se Legiovlak skládá 
ze  13 zrekonstruovaných vagonů, jakými 
se desetitisíce čs. legionářů přepravovaly 
napříč Ruskem po Transsibiřské magistrále 
v  letech 1918–1920. Připomíná, že vznik 
Československé republiky stál na životech 
a odvaze legionářů, kteří s myšlenkou sa-
mostatného státu Čechů a Slováku bojovali 
prakticky po celém světě a na všech bojiš-
tích první světové války.
Legiovlak představuje naši vojenskou his-
torii široké veřejnosti. „V roce, kdy si při-
pomínáme 100. výročí vzniku naší repub-
liky a konec jedné z  nejstrašnějších válek 
všech dob, je návštěva Legiovlaku ideální 
příležitostí, jak si tyto významné události 
připomenout. Legiovlak má tu výhodu, že 
za ním nemusíte nikam cestovat, protože 
přijede až do vašeho města,“ říká tajemník 
projektu Legie 100, Jiří Charfreitag. 

Expozice Legiovlaku bude přístupná zcela 
zdarma každý všední den od 8:00 do 18:00 
a o víkendech od 9:00 do 19:00, každou 
celou hodinu pak budou pořádány komen-
tované prohlídky s průvodcem. Každý ná-
vštěvník Legiovlaku může na místě zjistit, 
jestli měl legionáře mezi svými předky. Po-
sádka v  Plukovní prodejně dokáže hledat 
konkrétní osoby v databázi, kterou se i díky 
návštěvníkům daří doplňovat o fotografie, 
dokumenty, vzpomínky i hmotné předmě-
ty z pozůstalostí. Od výjezdu Legiovlaku 
v roce 2015 se takto podařilo doplnit na 5 
000 karet legionářů.
Novinkou letošní sezony je expozice vě-
novaná loutkovým divadlům českosloven-
ských legionářů, kterou poskytlo Muzeum 
loutkových kultur v Chrudimi. „V promítacím 
voze, kde jinak běží ještě dokument o legi-
ích, který jsme natočili vlastními silami, je 
nově deset originálních marionet, se který-
mi hráli přímo na frontě italští legionáři bratři 
Kopečtí, pravnuci patrona českého loutkář-
ství Matěje Kopeckého,“ říká Charfreitag  
a dodává: „Legionáři nebyli jen stateční bo-
jovníci, ale uměli se ve svém volném čase 
postarat i o kulturu, čímž si dobývali uznání 
a obdiv civilistů i spolubojovníků.“ V úterý 
14. srpna přímo na Legiovlaku v Kyjově 
sehrají loutkoherci divadla Buchty a loutky 
Radek Beran a René Krupanský hru Vác-
lava Živsy z roku 1918 nazvanou Zkáza 

tvrdého meče. Inspirována je tehdejšími 
válečnými událostmi a paroduje některé  
z protagonistů Velké války, zejména němec-
kého císaře Viléma Viléma II., přezdívaného 
Krvavý pes. Vstup je zdarma a určitě stojí 
za to představení navštívit. Konat se bude 
v časech 10:00, 13:00, 15:00. 
Historické vagony Legiovlaku jsou zrekon-
struovány tak, aby věrně odpovídaly dobo-
vým reáliím a návštěvníkům co nejblíže při-
blížily podrobnosti z legionářského života a 
jejich boje. Soupravy legionářských vlaků 
byly totiž kasárna na kolejích. Legionáři se 
museli postarat o vše sami a ještě v po-
hybu. Běžný příbytek vojáků představuje 
tzv. těpluška až pro 30 mužů, která ostře 
kontrastuje s luxusním salonním vozem pro 
důstojníky a generály. Návštěvníci si mohou 
prohlédnout další vagony ze života legioná-
řů, například vůz polní pošty, nejspolehlivěj-
ší prostředek komunikace na celé tehdejší 
Sibiři, „létající“ sanitní vagon, vozy s kovář-
skými či krejčovskými dílnami. Způsob boje 
legionářů pak přiblíží improvizovaný obrně-
ný vůz, který je po zuby vyzbrojený dělem  
a kulomety, štábní vagon pro plánování 
operací či plošinové vozy s materiálem. 
V  průběhu roku by se k  Legiovlaku měla 
přidat i zrekonstruovaná parní lokomotiva. 
Další informace najdete na webu 
www.legiovlak.cz.

Miloš Borovička
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Prodám stavební míchačku 
na kolečkách. Tel.: 777 756 468.

placená inzerce

Kyjov město vína
Rád bych ve svém příspěvku zhodnotil 
vinařské akce v našem městě, případně 
vás pozval na ty, které nás ještě v letoš-
ním roce čekají. Některé akce sám orga-
nizuji, u těch ostatních aspoň s organi-
zací pomáhám. Tuto činnost vykonávám 
asi padesát let.
První vinařskou akcí je každoročně Jo-
sefský košt. Organizačně ho zajišťuje 
vinařský spolek při ZO ČZS Kyjov. Rok 
2018 byl jubilejní, od první výstavy uply-
nulo dlouhých 55 let. Členové vinařské-
ho spolku osloví vinaře z Kyjova a okolí, 
seženou přibližně sedm set vzorků a na 
počest všech Josefů uspořádají výstavu 
a nabídnou vína asi šesti stům návštěv-
níků.
Dalším svátkem vinařů je Královský košt. 
Letos byl uspořádán jeho první ročník 
a cílem bylo vybrat vína, která budou 
reprezentovat město Kyjov při různých 
slavnostních příležitostech. Zúčastnit 
se mohli jen profesionální výrobci vín  
z okresu Hodonín. Ti do soutěže přihlá-
sili 180 vzorků, odborná komise rozdala 
19 zlatých medailí a vybrala dva šampi-
ony. Akce pěkná, krásná vína, ale menší 
návštěvnost, protože v  tomto termínu 
bylo v okolí hodně konkurenčních koštů.
V červnu se konala další vinařská akce.  
I když se uskutečnil teprve 4. ročník Ote-
vřených sklepů Kyjovska, mezi návštěv-
níky jde už o akci velmi oblíbenou a také 
každoročně více a více navštěvovanou. 
Kyjov bohužel nemá lokalitu, jako jsou 
třeba Šidleny, a tak vinaři využívají staré 
sklepy domů na náměstí, nabízejí vína 
„pod víchem“ a samozřejmě ve sklepích 
na Šištótě. Letos svá vína nabízelo 28 
vinařů, z toho byla asi polovina profesio-

nálních. Nabízí se možnost srovnání vín 
vyrobených renomovanými vinařstvími  
a tzv. hobby vinaři.
Ještě v  červnu, u příležitosti 120. výro-
čí založení Klvaňova gymnázia, připra-
vil Cech kyjovských vinařů ochutnávku 
svých vín.
Cech kyjovských vinařů vás také zve na 
12. ročník Galerie rulandských vín. Jedná 
se o přehlídku vín burgundských odrůd 
od profesionálních výrobců z České re-
publiky. Budete mít možnost ochutnat 
vína, která zdobí nejvyšší ocenění z ce-
lého světa, mnohá jsou vystavena v Sa-
lonu vín ve Valticích (sto nejlepších vín 
z  ČR). Akce, která je tradičně součástí 
programu Kyjovských letních slavností, 
se uskuteční ve sportovní hale Klvaňova 
gymnázia, a to 11. srpna od 14 hodin.
Poslední akcí vinařského roku v  Kyjově 
je Otevírání svatomartinských vín. Or-
ganizátorem je město Kyjov a Kyjovská 
vinotéka ve Svatoborské ulici. Jde o tra-
diční událost, kdy deset vinařů z Kyjova 
a okolí nabízí k  ochutnání přibližně 35 
vzorků mladých vín. Místem konání je 
velký stan před radnicí a čas určují samé 
jedenáctky (11. 11. v 11 hodin a 11 mi-
nut).
Rád bych touto cestou poděkoval všem, 
kteří se na vinařských akcích podílejí. 
Jsou hojně navštěvovány kyjovskými ob-
čany, ale také milovníky vína z okolních 
obcí a na některé z nich se sjíždějí lidé 
z celé republiky i ze zahraničí. Město tyto 
aktivity podporuje, a právem tak může-
me Kyjov nazvat městem vína.

Mgr. Pavel Navrátil, 
předseda ZO ČZS Kyjov, 

jednatel Cechu kyjovských vinařů

Kino Panorama ožilo 
tradicemi
Předposlední květnovou sobotu navštívila 
kyjovská rodačka a režisérka Kateřina Tu-
rečková společně se svým kolegou Pavlem 
Janem kino Panorama, kde uvedli krátko-
metrážní dokumentární film, který natočili  
v rámci školního projektu na pražské 
FAMU. Experimentální snímek Tradice 
pojednává o dvou tradicích města Kyjo-
va - folkloru a pervitinu. Katka se rozhodla 
film natočit tradiční analogovou metodou 
na 35 mm filmový pás, zvukovou stopu  
k tomu Pavel mixoval živě přímo v kinosá-
le. Zvolené filmové postupy daly tvůrcům 
možnost experimentovat se zvukem i ob-
razem. Vzniklo tak naprosto výjimečné 
dílo, díky kterému je každá jeho projekce 
unikátní. Snímek Tradice je na rozdíl od 
většiny jiných dokumentů velmi subjektivní 
a spíše než aby hledal odpovědi,  vyvolá-
vá otázky. Proto po filmu následovaly dvě 
debaty, jedna s tvůrci o tom, jak a proč 
film vznikal, druhá s odborníky na drogo-
vou problematiku. Kontroverzním spojením  
s folklorem poukázal na to, jak mohou dvě 
tak odlišné aktivity koexistovat na malém 
městě. Kontrast mezi folklorem a perviti-
nem ještě více prohlubuje vyprázdněnost 
každodenní rutiny uživatelů pervitinu často 
spojenou s návštěvami nonstopů a heren. 
Film tak vyvolal k  debatě mnoho témat, 
která však nebylo možno ve dvou hodi-
nách obsáhnout. Proto doufám, že se do 
budoucna podobných besed s občany  
a odborníky uskuteční víc a o problematice 
se bude otevřeně mluvit.
Tímto děkuji všem, kdo přišli debatovat, 
především Michaele Moudré, Haně Hejdu-
chové, Simoně Hermannové, Drahomíru 
Ševčíkovi a Eriku Lukešovi. Dále děkuji 
Vojtěchu Výletovi za pomoc s modero-
váním a celému týmu Kina Panorama za 
vstřícný přístup.

Alena Truschingerová

Nejmladší vinařskou akcí v Kyjově je Královský košt. Foto: (mp)
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internet bezpečně

Vyzkoušejte bezpečný internet
Freepoint 3 měsíce zdarma.

internet
až

100
za

300
Mb/s Kč/měs.

+ instalace
pro všechny typy připojení za

Bezpečnost
rodičovský zámek a filtr obsahu webu v ceně připojení, 
bezpečná domácí WiFi za 99 Kč/měsíc

Být zákazníkem
Freepoint se vyplatí:

www.freepoint.cz
bezplatná infolinka tel: 800 888 949

více informací na druhé straně letáku nebo:

KYJOV
SVATOBORSKÁ

HODONÍN
NÁRODNÍ TŘÍDA

BOTY, KTERÉ
VÁS POZNAJÍ...

· patentovaná zdravotní obuv

· dodá chodidlu větší stabilitu

· pomůže od bolesti zad

· zlepšuje držení těla

· snižuje námahu

BOTU VYTVARUJEME TEPLEM
PŘÍMO NA VAŠI NOHU!

Firma Stěhování Dar poskytuje 
stěhování na profesionální úrovni

Pro více informací volejte: 604 379 558
nebo pište na info@stehovanidar.cz
www.stehovanidar.cz

Více info: tel.: 518 604 167, e-mail: info@sroubk.cz

Hlavní činnost: řízení firemních projektů, zavádění 
prvků štíhlé výroby, optimalizace výrobních procesů
Požadujeme: VŠ technického směru, ekonomického směru. 
Velmi dobré komunikační a prezentační schopnosti. 
Iniciativní přístup, analytické a organizační schopnosti.
Znalost AJ, NJ výhodou, Řidičský průkaz sk. B.

Zaměstnání v renomované a prosperující 
společnosti v oblasti strojírenství. 

Zajímavé finanční ohodnocení, firemní benefity.   

Nabízíme nové 
pracovní pozice

PROJEKTOVÝ MANAŽER

OBRÁBĚČ CNC 

(valcíř vrtulí, řidič vysokozdvižného vozíku) 
PRACOVNÍKY DO VÝROBY

vzdělání v oboru, ...nové pracovníky zaučíme
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Ani na účet nemusíte 
být sami.

Toto sdělení slouží pouze pro informační účely a není návrhem na uzavření smlouvy.

U konto TANDEM
Založte konto pro sebe a někoho dalšího, posílejte na oba účty v součtu 
12 000 Kč měsíčně, a nebudete za jejich vedení ani další běžné operace platit ani korunu. 

DVA ÚČTY 
ZDARMA

UniCredit Bank Expres v Kyjově, Jungmannova 1310/10
Průchod mezi náměstím a autobusovým nádražím
po–čt: 8.00–16.30 hod., pá: 8.00–15.30 hod., www.unicreditbank.cz

02037_UCB_E_Kyjov_Ukonto_tandem_inz_205x96_V03.indd   1 25.06.18   15:56

EKOBRIKETY s.r.o.
ZARUČENÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE

VYUŽIJTE LETNÍ CENU
NEJVÝHODNĚJŠÍ
CENU V ROCE!
Volejte:
518 625 054

EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE VOZIDEL
www.eko-odtah.cz

EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE VOZIDEL
www.eko-odtah.cz

VOLEJTE 
ZDARMA 800 99 99 88 odvoz, protokol, infolinka ZDARMA

Kelčany u Kyjova
Tel.: 608 446 810

Požadujeme:
 
Požadujeme:
 

Chytré řešení odpadůhledám 
parťáka 

ZÁMEČNÍK

mzda130-160 Kč/hod

Nabízíme: jednosměnný provoz v malém kolektivu 
zaměstnanecké výhody
1200 Kč měsíčně na stravné
mimořádné výkonové odměny                               

na pozici

znalost výkresové dokumentace
vyučení v oboru kovo výhodou 
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18. 7. – 19.30 UHERSKÉ HRADIŠTĚ Galerie Slováckých Vín Víno a Jazz vstupné 150 Kč

18. 7. – 20.00 KYJOV Čajovna MKS Jam session volný vstup

19. 7. – 19.30 UHERSKÉ HRADIŠTĚ Jiné Cafe Swingová tančírna volný vstup 
19. 7. – 19.30 KYJOV Masarykovo náměstí Víno a Jazz vstupné 150 Kč

20. 7. – 16.00 ZLÍN Centro Zlín Jazzová svačinka volný vstup

20. 7. – 19.30 KYJOV Čajovna MKS Swingová tančírna volný vstup

21. 7. – 10.00 UHERSKÉ HRADIŠTĚ Jiné Cafe Jazzová snídaně volný vstup

21. 7. – 19.30 NAPAJEDLA Pivovar Chmelnice Jazzové chmelení volný vstup

SKIP WILKINS FRIENDS
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DJANGO JET & Swing Family
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Předprodej od pátku 1. 6. v MIC Uherské Hradiště a Kyjov nebo na stránkách www.jazzweekend.cz 
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Kyjovánci zazářili na festivale v Turecku
V polovině dubna se pětadvacítka dětí z fol-
klorního souboru Kyjovánek vydala za hranice 
nejen Kyjova, ale i naší země  - na 13. mezi-
národní dětský folklorní festival do tureckého 
Istanbulu, do oblasti Pendik.  Kyjovánek byl 
na festival vybrán na základě dlouholetých 
úspěchů českou sekcí CIOFF. Pod záštitou 
této mezinárodní organizace se festival také 
pořádal, pro děti to tedy znamenalo účast na 
jedné z nejvýznamnějších folklorních událostí 
Turecka a náležitě se na to od Nového roku 
připravovaly.
Celý mezinárodní týden pak Kyjovánci strávili 
v tureckých rodinách spolu se členy dalších 
jedenácti souborů z Číny, Indonésie, Bul-
harska, Malajsie, Makedonie, Kyrgyzstánu, 
Slovenska, Maďarska, Ázerbajdžánu, Kypru 
a domácího Turecka. I přes počáteční obavy 
si nikdo z dětí na pohostinnost domácích ne-
mohl stěžovat. „Bydlet v rodinách bylo super, 
i když jsme si kolikrát nerozuměli, vždycky 
se nám podařilo nějak se společně domlu-
vit. Setkávali jsme se i s ostatními rodinami, 
kde byly další děti, takže jsme volné večery 
trávili společně třeba v lunaparku, na bowlin-
gu nebo na pizze,“ s úsměvem vzpomínají na 
turecký azyl děvčata z Kyjovánku.
Kyjovánek měl během pobytu několik vy-
stoupení, nejen v rámci amfiteátru, kde pro-
bíhaly hlavní festivalové pořady, ale například  

i v tamní škole, která se o české reprezentan-
ty starala. I když vystupoval téměř každý den, 
stihl i celodenní plavbu lodí napříč Bospor-
ským průlivem nebo návštěvu světově pro-
slulé a výjimečné památky Sultan Ahmed 
centra.
 „Vystoupení byla velmi zdařilá, turecké pub-
likum na naše děti skvěle reagovalo. Možná  
i proto, že se moravský folklor v podání Kyjo-
vánku naprosto vymykal jakýmkoliv standar-
dům ostatních souborů,“ podotýká vedoucí 
souboru Adéla Klingelová. Tanečně divadel-
ní čísla, která vždy vystavějí jiný příběh, živá 

dětská muzika, úsměvy dětí a typické juchání 
se stalo poznávacím znamením české skupi-
ny. Nejen to, ale i další střípky tak vynesly Ky-
jovánku skvělé ohodnocení na závěr pobytu.
Po návratu ale děti neprázdninují, spíše na-
opak, motivováni úspěchem připravují další 
aktivity. V červnu vyjely s projektem Srdce na 
dlani – děti seniorům, o prázdninách a v no-
vém školním roce je čeká několik vystoupení 
a také náročná soustředění. Celá příprava 
vyvrcholí 20. října, kdy bude Kyjovánek osla-
vovat 20 let své existence.

(kyj)

Slza ukápne v srpnu v Kyjově
Slza o sobě dala poprvé vědět v říjnu roku 
2014, kdy veřejnosti představila debutový 
singl Lhůta záruční, který se záhy stal hitem  
a zařadil se mezi nejúspěšnější videa na You-
Tube. V roce 2015 Petr Lexa a Lukáš Bundil 
přispěli do českého éteru dalšími dvěma hity 
a klipy, Celibát a Katarze, (průvodní píseň 
seriálu Přístav), které se všechny dostaly do 
TOP 5, a posbíraly několik hudebních cen. 
Důležitý milník přišel s jejich debutovým al-
bem Katarze (listopad 2015), které záhy po 
vydání získalo vzácné ocenění - multiplatino-
vá deska. Následovala ocenění Český Slavík 
v kategorii Objev roku a Hvězda internetu. 
Velký úspěch a oblíbenost zaznamenávají 
také nové singly Holomráz, Na Srdci a další 
skladby z nového alba Holomráz, které vyšlo 
3. listopadu 2017.
Kdy a jak to všechno začalo, jak jste se se-
známili a rozhodli se založit kapelu?
Lukáš: Já se na hudební scéně pohybuji 
asi od roku 2003 – od té doby jsem prošel 
mnoha kapelami, vždy právě jako kytarista. 
Postupem času jsem začínal mít chuť založit 
vlastní kapelu a začal hledat zpěváka. Toho 
jsem našel na YouTube v podobě Petra, který 
tehdy na svůj kanál nahrával covery zahra-
ničních písniček. A ty mě zaujaly tak moc, že 
jsem ho kontaktoval. To bylo v březnu 2013. 
A na podzim 2014 jsme vydali náš první singl 
Lhůta záruční, který to vše odstartoval.
Máte obrovský úspěch, vyprodané koncerty, 
hity v rádiích. Předpokládali jste, že se to sta-

ne tak rychle?
Petr: Vůbec ne, ani jsme nad tím takto ne-
přemýšleli, chtěli jsme zkrátka dělat vlastní 
písničky. To, že osloví takové množství poslu-
chačů, jsme vůbec nečekali a máme z  toho 
velikou radost.
Cítíte, nebo víte dopředu, že se některá pís-
nička stane hitem?
Lukáš: Kdysi jsme říkali, že ano. Dneska, čím 
víc se nad tím zamýšlíme, tak máme pocit, 
že čím víc člověk ví, tím ví, že ví vlastně míň 
(úsměv). Možná odhadujeme, že z této nebo 
tamté písničky by se mohl stát hit, o tom, 
jestli se jím ale stane, rozhodnou jen poslu-
chači.
Petr: A rádioví dramaturgové (smích).
Prozradíte fanouškům kyjovského koncertu, na 
co se mohou těšit? Máte pro ně třeba nějaké 
překvapení?
Petr: Určitě se můžete těšit na písničky z naší 
aktuální desky Holomráz, nezapomeneme 
ale ani na hity z našeho debutu Katarze.
Kyjov  je městem folkloru. Jaký máte vztah  
k lidové muzice, tradicím nebo ke kroji?
Lukáš: Já jsem odmalička chodil do hudeb-
ní školy na kytaru. Po letech jsem k ní přidal 
ještě kontrabas a začal hrát právě v lidovém 
souboru. Takže krásné lidové písničky, du-
dácká muzika, kroje a vše, co k  tomu patří. 
Několikrát jsem měl možnost vystupovat na 
folklorních festivalech a soutěžích, a ta atmo-
sféra tam vždycky byla skvělá, lidé tím úplně 
žili. Rád na to vzpomínám.

Petr: A se Slzou jsme vlastně také něco po-
dobného zažili. Během natáčení videoklipu 
k  písničce Fáze pád jsem si oblékl babický 
kroj a dokonce si i zacifroval (úsměv).
Děkujeme Lukášovi a Petrovi za rozhovor, 
přejeme, ať se skvěle daří a těšíme se na 
jejich koncert v kyjovském letním kině ve 
čtvrtek 23. srpna.

Ptala se Andrea Něničková, MKS Kyjov
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MKS KYJOV

Sobota 14. 7. od 10:00, Masarykovo náměstí
DEN REPUBLIKY ANEB OŽIVLÁ HISTORIE
Užijte si možnost zabrousit zpátky do his-
torie, do dob vzniku republiky a jejích prv-
ních let.
10:00 – 18:00 HISTORICKÝ PROGRAM:
vojenská ležení, táborový život, odlévání 
cínových mincí, polní pošta, auta-veteráni, 
dobový trh, fotokoutky, flašinetář, prezen-
tace historických motokol, módní přehlíd-
ky, hry pro děti, hrají Melody gentlemen  
z Lednice a kapela Django Jet
14:00 PŘÍJEZD PREZIDENTA 
T. G. MASARYKA. Historickým automobi-
lem za doprovodu vojáků na koních, legio-
nářů a sokolů
18:30 – 22:00 bluegrassová kapela ŠUFA 
k poslechu a tanci

Sobota 14. 7. v 18:00, kostel Nanebevzetí 
Panny Marie
EKUMENICKÁ BOHOSLUŽBA KE 
STÉMU VÝROČÍ ZALOŽENÍ ČESKO-
SLOVENSKA
za účasti duchovních místních církví. Sr-
dečně zveme širokou veřejnost.

Sobota 14. 7. v 19:00, za Domem kultury
LETNÍ ŠRUMEC POD KAŠTANY
Čeká nás letošní druhý Letní Šrumec, ten-
tokrát s místní cimbálovou muzikou, kterou 
nemusíme dlouze představovat. K tanci  
i poslechu nám zahraje CM Pavla Růžičky.
 
Sobota 28. 7. v 17:00, před radnicí
CIMBÁLOVÁ MUZIKA STUŽKA
Promenádní koncertík mladé kyjovské 
cimbálové muziky Stužka. V případě deště 
se koncert neuskuteční.

Středa 19. 7. ve 20:00, horní terasa KB
KONCERT NA TERASE
RADKA FIŠAROVÁ - RENDEZ VOUS 
Už vás někdy napadlo, jaký je výhled z hor-
ní terasy budovy Komerční banky na Ma-
sarykově náměstí? Představte si, jak slun-
ce zachází za radnicí a vy si, posazeni do 
úrovně střech okolních domů, s patřičným 
nadhledem užíváte recitál známé zpěvač-
ky a muzikálové herečky Radky Fišarové, 
která si zaslouženě vysloužila pojmeno-
vání „česká Edith“. Na akordeon Radku 
doprovodí skvělý běloruský akordeonista 
Aliaksander Yasinski a na klasickou kyta-
ru Michal Plachta. Neopakovatelný zážitek 
zaručen. V případě nepříznivého počasí se 
koncert uskuteční v prostorech Domu kul-
tury. Pozor, omezená kapacita. Předprodej 
zahájen: Městské kulturní středisko Kyjov, 
IC Kyjov a na www.ticketportal.cz. Vchod 
na terasu je přístupný z boku budovy (jako 

na odbory MěÚ), 4. patro, k  dispozici je 
výtah.
Připravujeme:
4. 8. ŽALMANŮV FOLKOVÝ KYJOV, letní 
kino v Kyjově. Vystoupí: Old Boys Poutníci, 
Adéla Jonášová, Přístav - 20let, Cimbálová 
muzika Danaj a její Malá taneční skupina, 
Zdravice zasloužilých matadorů, Spirituál 
Kvintet, Žalman & spol., Petr Bende. Las-
kavým slovem bude provázet Pepa Štross.

KYJOVSKÉ LETNÍ SLAVNOSTI 2018

Pátek 10. 8., Masarykovo náměstí
17:30 – 19:30 skupina Návrat z  Kyjova, 
19:30 - 22:00 Event Jazz Trio, 22:00 – 
23:00 Ukulele troublemakers 
Sobota 11. 8 a neděle 12. 8., Masarykovo 
náměstí
9:00 – 17:00 - Lidový jarmark (náměs-
tí), ukázky lidových řemesel, předvádění 
výroby, dobové kolotoče, rytířský dobový 
tábor, kuchyně a zbrojnice
9:00 – 17:00 - Komerční jarmark (ná-
městí a přilehlé ulice)
Sobota 11. 8., náměstí
9:00 – 10:45 Country Bumpkins z Kyjova, 
10:50 – 11:20 Fechtování (středověká ukáz-
ka), 11:30 – 13:00 Fčeličky ze Strážnice, 
13:00 – 13:15 Šermířská besídka (středo-
věká ukázka), 13:15 – 14:45 Red socks or-
chestra, 14:45 – 15:15 vystoupení „Výročí 
povýšení Kyjova na město královské“, 
15:30 - 21:00 Retro večírek aneb 35 let hitu 
„Holky z naší školky“ (Standa Hložek s kapelou 
Showband), 21:15 – 21:30 fire show Umbra, 
22:00 – 23:30 kapela Circus problem
Neděle 12. 8., náměstí
9:00 – 11:30 V dopolední folklorním progra-
mu vystoupí dětský folklorní soubor Kyjová-
nek, ženské pěvecké sbory Tetky z Kyjo-
va a Tragačnice, Přípravka Slováckého 
souboru a Taneční složka Slováckého 
souboru Kyjov, 13:00 – 14:30 k poslechu 
hraje cimbálová muzika Stužka
Dožínkové veselí vyvrcholí po průvodu pro-
gramem před radnicí v podání Slováckého 
souboru Kyjov. Do 22:00 hodin bude hrát 
dechová hudba Žadovjáci.
09:30 - Mariánská pouť, poutní průvod vy-
jde z Boršova
10:30 - Slavnostní poutní mše v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie
14:00 - Krojovaný dožínkový průvod vy-
jde od hospody U Jančů pro hospodáře  
a stárky a poté se průvod vydá na náměstí. 
Výstavy: 
16. 7. – 31. 8., Vlastivědné muzeum
Malé radosti pro každý den
13. 7. – 27. 8., Galerie Čajovna
Ten druhý život (výstava fotografií z vojen-
ských misí AČR)
Sobota 11. 8. - neděle 12. 8.
3. oblastní a 13. okresní výstava zvířat 

mladých chovatelů s  mezinárodní účastí  
a místní výstava králíků, holubů a drůbeže
Expozice kyjovských včelařů a myslivců  
a Kalifornských žížal. Možnost projížděk dětí 
na ponících. V neděli od 15:30 vystoupí ma-
žoretky a skupina orientálního tance, 
poté proběhne slavnostní předávání cen. 
Změna programu vyhrazena!

GALERIE RULANDSKÝCH VÍN
V sobotu 11. srpna se uskuteční již 12. roč-
ník Galerie rulandských vín v České repub-
lice. Jedná se o soutěž nejlepších vín bur-
gundských odrůd vyrobená profesionálními 
výrobci. Výstava se uskuteční ve sportovní 
hale Klvaňova gymnázia a návštěvníci budou 
mít možnost ochutnat přibližně 350 – 400 
vzorků naprosto skvělých a výjimečných vín. 
Mnohé mají medaile z těch nejprestižnějších 
výstav z  ČR, ale i z  celého světa. Výstava 
začíná ve 14 hodin. K  poslechu bude hrát 
cimbálová muzika. Cech kyjovských vinařů, 
organizátor akce, se těší na vaši návštěvu.

23. 8. KONCERT KAPELY SLZA, letní 
kino v Kyjově.
9. 9. FILHARMONIE BOHUSLAVA MAR-
TINŮ – L. Janáček – Lašské tance, A. Dvo-
řák – Slovanské tance, A. Dvořák – Symfonie 
č. 9 e moll Z Nového světa, divadelní sál

KINO PANORAMA

Středa 11. 7. v 17:00
AVENGERS: INFINITY WAR
USA/2018, režie: Anthony Russo, Joe 
Russo, 155 minut, české znění, nevhodný 
do 12 let. Snímek Avengers: Infinity War 
završuje neuvěřitelnou desetiletou ces-
tu filmovým světem studia Marvel a při-
náší na stříbrná plátna nejsmrtonosnější  
a nejultimátnější válku všech dob. Aven-
gers a jejich superhrdinští spojenci musí 
riskovat úplně vše a pokusit se porazit 
mocného Thanose dřív, než jeho blesko-
vý útok, provázený ničením a zkázou, zničí 
vesmír jednou provždy.

Středa 11. 7. ve 20:00
GHOST STORIES
Velká Británie/2018, režie: Andy Nyman, 
Jeremy Dyson, 98 min, nevhodný do 12 
let, titulky. To, že někdo nevěří na duchy, 
neznamená, že duchové nevěří na něj. Či 
snad že dokonce neexistují. Jedním tako-
vým skeptikem je i profesor Phillip Good-
man (Andy Nyman), který si dal za úkol 
vysvětlovat a odhalovat zdánlivě nadpři-
rozené jevy a zjistit jejich skutečnou pod-
statu. A právě kvůli tomu se s  ním spojí 
jeden muž, který jej vyzve, aby vyšetřil tři 
nevysvětlitelné případy.
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Čtvrtek 12. 7. v  17:30/2D, pátek 13. 7. 
v  18:00/3D, neděle 15. 7. v  18:00/2D, 
čtvrtek 19. 7. v  17:30/3D, čtvrtek 26. 7. 
v 17:30/2D
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: 
PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ 2D/3D
USA/2018, režie: Genndy Tartakovsky, 87 
minut, české znění, přístupný. Ve filmu se 
s  naší oblíbenou rodinkou strašidel vydá-
me na výletní parník, kde si má Drákula 
zaslouženě oddechnout od práce v hotelu. 
Drákulův doprovod si užívá klidnou plavbu 
a s  radostí využívá vše, co může luxusní 
plavidlo nabídnout, od strašidelného volej-
balu po exotické exkurze a opalování při 
měsíčku.

Sobota 14. 7. v  18:00/2D, sobota 21. 7. 
v 18:00/2D
ANT-MAN A WASP 2D/3D
USA/2018, režie: Peyton Reed, 109 minut, 
české znění, nevhodný do 12 let. Filmo-
vý svět studia Marvel se rozrůstá o  sní-
mek  Ant-Man a  Wasp,  který je novou 
kapitolou o  superhrdinech, kteří se umějí 
zmenšovat. Po  událostech filmu  Captain 
America: Občanská válka musí Scott Lang 

čelit následkům svých rozhodnutí nejen 
jako superhrdina, ale i jako otec. Sotva se 
mu podaří najít rovnováhu mezi osobním 
životem a povinnostmi, které má jako Ant-
-Man, objeví se Hope van Dyneová  a dr. 
Hank Pym s novou naléhavou misí. Scott 
musí znovu obléci zmenšovací oblek, na-
učit se bojovat po boku Wasp a pomoci jí 
odhalit tajemství z minulosti.

Středa 18. 7. v 17:30
MAMMA MIA!
USA/2008, režie: Phyllida Lloyd, 109 mi-
nut, titulky, přístupný. Idylický řecký ostrov, 
holka na vdávání, jedna potrhlá matka, tři 
potenciální otcové a nesmrtelná ABBA. 
Jak se to rýmuje? Náramně. A dnes mů-
žete také vidět pokračování Mamma Mia! 
Here We Go Again ve 20:00.

Středa 18. 7. ve  20:00, čtvrtek 19. 7. ve 
20:00, pátek 20. 7. v 17:30, neděle 22. 7. 
v 17:30, pátek 27. 7. v 17:30
MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN
USA/2018, režie: Ol Parker, 114 minut, 
titulky, přístupný. Je to přesně deset let, 
co muzikál Mamma Mia! zboural kina po 

celém světě. Jen u nás se na tom „ničení“ 
podílelo skoro 750 tisíc diváků, kteří od té 
doby sní věčný sen o pokračování. Sice to 
trvalo relativně dlouho, zato v pokračování 
Mamma Mia! Here We Go Again dostanete 
hned dva příběhy v jednom!

Středa 25. 7. v 17:30
JSEM BOŽSKÁ
USA/2018, režie: Abby Kohn, Marc Silvers-
tein, 110 minut, nevhodný do 12 let, titulky.  
Být sexy je nejvíc a každá žena je tak krás-
ná, jak se sama cítí. V komedii Jsem bož-
ská hraje Amy Schumer úplně obyčejnou 
holku „krev a mlíko“, která po ráně do hlavy  
začne sama sebe vidět a vnímat jako super 
kočku. A taky se podle toho začne chovat.

Středa 25. 7. ve 20:00, čtvrtek 26. 7. ve 20:00
DĚSIVÉ DĚDICTVÍ
USA/2018, režie: Ari Aster, 126 minut, ne-
vhodný do 15 let, titulky. Když zemře Ellen, 
matriarcha rodu Grahamů, začíná rodina 
její dcery rozplétat záhadná a čím dál tím 
děsivější tajemství svých předků. S přibý-
vajícími odhaleními se čím dál více snaží 
překonat svůj neblahý osud, který zřejmě 
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pronásleduje celý jejich rod a pomalu ničí 
vše, co znají.

Sobota 28. 7. v 17:30/2D
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D/3D
USA/2018, režie: Juan Antonio Bayona, 
130 minut, české znění, nevhodný do 12 
let. Před čtyřmi lety nás dinosauři porazili. 
Alespoň na Isla Nubar, exotickém ostrově, 
kde prosperoval unikátní zábavní park Jur-
ský svět, než se jeho exponátům podaři-
lo utéct z  klecí. Ve finále jednoho z  nejú-
spěšnějších filmů všech dob opustili ostrov 
poslední lidé a nechali ostrov napospas 
prehistorickým tvorům. Jenže teď se za 
nimi musí vrátit.

Neděle 29. 7. v 17:30
DÁMSKÝ KLUB
USA/2018, režie: Bill Holderman, 103 mi-
nut, nevhodný do 12 let, titulky. Čtveřici 
dlouholetých kamarádek pojí kromě pev-
ného přátelství společná záliba v knihách. 
Pravidelně se scházejí ve svém dámském 
knižním klubu. Jednoho dne se ponoří do 
lechtivě erotického románu Padesát odstí-
nů šedi. Tahle volba se ukáže jako více než 
inspirativní.

LETNÍ KINO

Pátek 13. 7. ve 21:30
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI
ČR/2018, režie: Filip Renč, 83 minut, ne-
vhodný do 12 let. "To tedy byl porod!" 
vzdychnete si, když se vám něco nepodaří 
lehce, ale stojí vás to hodně úsilí. "To tedy 
byl porod!" je přesná definice nejen vstupu 
naší hrdinky Olgy na svět (vzácnou polo-
hou čelní), ale tato věta vystihuje i její touhu 
najít pravou lásku. Není to vůbec jednodu-
ché, možná proto, že ani Olga není jedno-
duchá.

Sobota 14. 7. ve 21:30
COCO
USA/2017, režie: Lee Unkrich, 105 minut, 
české znění, přístupný. Navzdory pra-
zvláštnímu rodinnému zákazu muziky se 
Miguel touží stát uznávaným muzikantem, 
jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V tou-
ze dokázat svůj talent se Miguel souhrou 
neuvěřitelných okolností ocitne v překrás-
né a barevné Říši zesnulých. Tam potká 
okouzlujícího šejdíře Hectora a společně 
se vypraví na strhující cestu odhalit sku-
tečný příběh Miguelovy rodiny. 

Neděle 15. 7. ve 21:30
7 ŽIVOTŮ
USA/2017, režie: Tommy Wirkola, 123 
minut, české znění, do 15 let nevhodný. 
Sedm životů, sedm sester, jedna společ-
ná identita. Originální akční sci-fi thriller  

o sedmi identických sestrách, které tají 
svou existenci před okolním světem. Dokud 
jedna z nich nezmizí. Přelidněný svět roku 
2073 se řídí drastickým zákonem jednoho 
dítěte na rodinu. Pokud úřady objeví pře-
stupek, mladší sourozenec je nesmlouvavě 
odebrán. V jednom bytě se ale už třicet let 
skrývá a žije sedm sester. Vypadají stejně, 
přesto je každá jiná a každá je svá. Všechny 
dohromady pak mají jednu identitu pro po-
hyb venku, kde vystupují jako jedna osoba 
a žijí jeden společný oficiální život.

Pátek 20. 7. ve 21:00
HASTRMAN
ČR/2018, režie: Ondřej Havelka, 100 minut, 
nevhodný do 12 let. Romantický a zároveň 
ironický příběh hastrmana alias barona de 
Caus (Karel Dobrý), jehož láska k venkov-
ské dívce Katynce (Simona Zmrzlá) naplňu-
je netušeným štěstím i stravující vášní.

Sobota 21. 7. ve 21:00
FERDINAND
USA/2017, režie: Carlos Saldanha, 99 mi-
nut. Nina a Ferdinand jsou největší kamarádi 
pod španělským sluncem. To by nebylo až 
tak zvláštní, kdyby Nina nebyla malá holčič-
ka a Ferdinand velký býk. A to pořádně vel-
ký býk. Narodil se sice jako malé, rozpustilé 
telátko, ale časem vyrostl o pořádný kus do 
výšky, do délky i do šířky. Neznalí lidé by 
jej mohli považovat za nebezpečné, zuřivé 
monstrum, jenže Ferdinand je naštěstí ten 
nejroztomilejší a nejhodnější sudokopytník 
na světě, který nade vše miluje kytičky a ni-
kdy by neublížil ani mouše.

Neděle 22. 7. ve 21:00
ŠPINDL
ČR/2017, režie: Milan Cieslar, 98 minut, 

přístupný. Když na hory, tak do Špindlu. 
Právě do zasněženého Špindlerova Mlýna 
vyrážejí sestry Eliška, Katka a Magda na 
dámskou jízdu. Mají v plánu si užít odpo-
činek, zábavu a možná i trochu milostného 
dobrodružství. Eliška je v pohodě, ale Kat-
ce i Magdě už třicet bylo a jsou pořád sin-
gle. Objeví se ten pravý v zimním sněhu?

Pátek 27. 7. ve 21:00
FAKJŮ PANE UČITELI 3
Německo/2018, režie: Bora Dagtekin, 120 
minut, nevhodný do 12 let, české znění. 
Samozvaný učitel Zeki Müller je zpět. Sil-
nější než dříve, plný odhodlání a touhy do-
stat ze svých studentů v čele s Chantal to 
nejlepší, co v nich ještě zbývá. Ale už toho 
v nich moc na vyždímání není. Uspěje při 
záchraně školy a jejích chovanců?

Sobota 28. 7. ve 21:00
KRÁLÍČEK PETR
USA/2018, režie: Will Gluck, 89 minut, pří-
stupný, české znění. Rebelský králíček Petr 
žije veselý bezstarostný život spolu s ostatní-
mi zvířátky na farmě. Nový majitel statku se 
však o svůj životní prostor dělit nemíní - a už 
vůbec ne se zvířaty. A tak začíná bizarní válka 
o teritorium - mezi ním a obyvateli zahrady.

Neděle 29. 7. ve 21:00
ZMENŠOVÁNÍ
USA/2018, režie: Alexander Payne, 135 
minut, české znění, do 12 let nevhodný. 
Proces zvaný celulární miniaturizace vyvi-
nuli norští vědci jako jeden z  léků na hro-
zící přelidnění planety. Malí lidé míň snědí  
a zaberou míň místa, to dá rozum. A aby 
do tohoto programu vstupovali lidé houfně 
a s nadšením, provázejí ho gigantické eko-
nomické výhody a trvalý pobyt v mini-mili-
onářském ráji Leisureland.

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM

16. 7. - 31. 8.
MALÉ RADOSTI PRO KAŽDÝ DEN 
Výstava. Hana Kršková - obrázky malova-
né na hedvábí, Vlaďka Kubíčková - knižní 
vazba.

Budova zámečku Vlastivědného mu-
zea Kyjov uzavřena z důvodu rekon-
strukce!

BAREVNÉ LÉTO 
S KYJOVSKÝM ÍČKEM 2018

Pátek 13. 7. v  19:30, atrium Informačního 
centra, Svatoborská 26
Bída Zakarpatské Ukrajiny
Jan Plachý – režisér, dokumentarista 
(1973), účastník humanitární expedice na 
Zakarpatí – beseda, projekce z dokumentu 



/ červenec-srpen 2018

strana 17

Žáci se podívali do fit centra 
Letos již podruhé navštívilo pět žáků (tři 
chlapci a dvě dívky) z MŠ a ZŠ Kyjov, 
Za Humny posilovnu Fitness Ravell v Ky-
jově. Nápad vyšel loni od samotných 
žáků, hlavně chlapců, kteří toužili poznat 
prostředí posilovny a vyzkoušet si silové 
cvičení s fitness zařízením. Návštěvu ky-
jovského fitcentra nám nabídl už v  loň-
ském školním roce provozovatel Martin 
Novotný. Dětem se jím vedená hodina 
líbila, a proto chtěly fitko navštívit i letos. 
V hodině cvičení se věnoval dětem sku-
pinově i individuálně s využitím zařízením 
vhodného pro jejich věk.  
Návštěvu fitcentra jsme pojali jako sou-
část výuky tělesné výchovy na naší ško-
le. Žáci si vyzkoušeli vše, od cvičení kar-
dia, přes cvičení jednotlivých partií, až 
po cvičení na fitness strojích i bez nich. 

Po skončení cvičení nás Marti Novotný 
v krátké besedě seznámil s hlavními zá-
sadami zdravého životního stylu a nabídl 
malé občerstvení. Vyjádřil spokojenost 
s  přístupem žáků ke cvičení i s  jejich 
vlastním cvičením.
Všichni byli z návštěvy posilovny nadše-
ní. Měli spoustu otázek ohledně cvičení 
i stravování. Zajímalo je také, jak se stát 
kulturistou a co pro to udělat.  Dívky za-
jímalo hlavně tvarování postavy a netra-
diční možnosti cvičení. Děkujeme tímto 
jménem dětí naší školy panu Novotnému 
za umožnění návštěvy fitcentra. Doufá-
me, že se tyto návštěvy stanou tradicí a 
podpoří žáky naší školy ve zdravém ži-
votním stylu.

Dáša Novotná

Vycházky s turisty

3. 7.	 Vlkoš – Milotice – Svatobořice
	 10,1 km, 7:38, vlak
10. 7.	 Chabaně, rozc. 03 – Velehrad – 
	 Modrá
	 7,1 km, 8:35, vlak nádraží
17. 7.	 Stupava – motorest Samota –
	 Střílky
	 6,6 km, 10:30, bus
24. 7.	 Zdravá Voda – Silničná – Žarošice
	 5,2 km, 8:56, bus
31. 7.	 Nová Lhota – Filipov – Javorník
	 8,3 km, 8:35, vlak. nádraží

Sport

ČT, prezentace fotografií. Expedice na Za-
karpatí, která si kladla za cíl zachránit osud 
mladé ženy s  dcerou. Dvanáct dobrovol-
níků ve vlastním volnu odjelo na Ukrajinu  
a ženě za týden postavili nový domek. Film 
Mária a Mária byl oceněn na mezinárodním 
festivalu v  Irském Dundalku zvláštní cenou 
poroty Prix Circom Regional. Beseda se 
nezaměřuje pouze na humanitární projekt, 
ale představuje Zakarpatí jako zajímavou 
turistickou destinaci s překrásnou přírodou  
a dostupnými službami v letní i zimní sezoně. 
 

RADNIČNÍ GALERIE

28. 6.–29. 7.
Město Kyjov co nejsrdečněji zve do Radniční
galerie na výstavu Hollabrunn – Kyjov – vý-
tvarní umělci z partnerského města. Umělci  
z okruhu galerie Grenzart v rakouském měs-
tě Hollabrunn se představují v Kyjově. 
Paralerně máte možnost zhlédnout práce  
rakouských umělců také v Galerii Doma.

10. 8. -9. 9.
Město Kyjov vás zve do prostor Radniční 
galerie, kde bude poprvé v Kyjově prezento-
vat své zajímavé obrazy slovenský umělec -  
Ľubomír Miča OBRAZY 2014-2017. Výsta-
va bude zahájena v pátek 10. 8. od 17:00.
Autor se narodil 5. 6. 1960, je členem 
Združenia výtvarných umelcov Západného 
Slovenska, zakladatelem a  předsedou zá-
jmového sdružení výtvarníků SenArt v Seni-
ci. Jeho úsilí směřuje do oblasti abstraktní 
tvorby, k  autentickým vizuálním kvalitám, 
založeným na problému výtvarných forem 
a  inovativních pracovních postupech. Kla-
sickou malířskou techniku – olej - posouvá  
do atypických výrazových i  technolo-

gických vazeb, kde klíčovou roli sehrá-
vá spontánní přednes na pomezí gestic-
ké malby. Mimořádné postavení v  tomto 
směru mají vibrující optické vztahy barev  
a jejich akční projekce na plátno. 
Je realizovaná na principu mnohonásobné-
ho aditivního vrstvení spektrálních barevných 
hmot do finální, téměř reliéfně strukturované 
obrazové plochy. Vlastní masu barvy nanáší, 
prudce roztírá cestou specifické špachtlové 
techniky; v  posledním období integruje do 
malby v detailu i konvenční štětcovou kulturu 
na bázi jejích tónových hodnot. Osobitý tvořivý 
modul jako syntéza vícerých článků se opí-
rá nejen o  intuici a  technickou improvizaci či 
opakovanou zkušenost, ale předpokládá také 
koncentrovanou intelektuální a kreativní úvahu.

PRAŽÍRNA

NEDĚLE 1. 7. V 18:30
DigiLife 
Jak sociální sítě a mobilní telefony mění 
naše každodenní životy, rodinné vztahy, 
paměť a také myšlení? Přednáška brněn-
ského projektu Replug me.

KLUB NĚTČICE

Pátek 13. 7. 19:00
PRAG UNION OPEN AIR
Koncert české rapové legendy

ŘÍMSKOKATOLICKÁ 
FARNOST KYJOV

Palackého třída 64, tel. +420 731 402 188 
(P. Vladimír Mrázek) fakyjov@ado.cz, 
www.kyjov.dekanat.cz

Kulturní pozvánky
Sport

Sobota 14. 7. 18:00 - ekumenická bo-
hoslužba ve farním kostele. Více na webu 
farnosti Kyjov.
Pravidelný týdenní pořad bohoslužeb ve 
farním kostele: pondělí 18:30, Úterý 6:45 
- gymnaziální kaple, středa 18:30, čtvrtek 
18:30, pátek 18:30, sobota 6:45, neděle 
7:30, 9:00, 10:30 a 18:30.
Veškeré informace naleznete na i webu 
www.kyjov.dekanat.cz

CENTRUM PRO RODINU KYJOV

Palackého třída 64, (fara) tel. +420 728 
759  816 (Radek Šváb) cprkyjov@ado.cz, 
www.kyjov.dcpr.cz
Každé pondělí 10:00 – 12:00 Setkávání 
maminek na mateřské dovolené u kávy, 
ale především nad Biblí – Modlitby matek. 
Každý sudý čtvrtek 18:00 – 19:00 Tančení 
a rozjímání při poslechu žalmů – Izrael-
ské tance. Více u Heleny Pauerové, tel.  
727 810 705. Manželské večery. Celosvě-
tový program pro manžele jakéhokoli věku, 
vyznání a barvy pleti. Na večery je nutné 
se přihlásit. Kurzy a doučování z angličtiny, 
jak pro začátečníky, tak i pro pokročilé.
Veškeré informace naleznete také na 
www.kyjov.dcpr.cz

KLUB MAMINEK KYJOV

Místo setkávání Mlýnská 2367, 697 01  
Kyjov Nětčice u sila, www.kmk.wbs.cz, 
cprkyjov@ado.cz
tel.: 728 759 816 (Radek Šváb)
Během prázdnin je KMK uzavřen. Je však 
možné, po telefonické domluvě, prostory 
otevřít.
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Mažoretky Dejna zcela  
ovládly mistrovství 
České republiky
Mažoretky DEJNA se ve dnech 25. - 27. 
května   zúčastnily Mistrovství republiky 
v  mažoretkovém sportu pro  rok  2018, 
a  to  za asociaci MAC  (Majorettes Asso-
ciation Czech). Do   finálového   kola 
se  děvčata dostala na  základě postupů 
z kvalifikačních a semifinálových kol, která 
proběhla v uplynulých měsících v Přerově 
a Opavě.
V sobotu soutěžila naše dvě děvčata 
Martina Gardoňová a Karina Měsíčková  
v sólo 2baton. Karina se stala mistryní ČR, 
Martina Gardoňová I. vicemistryní ČR. Ve 
večerních hodinách soutěžily kadetky  
a seniorky v kategorii  defilé a obě skupiny 
mají titul mistryně ČR.
Neděle pak  patřila všem velkým a  ma-
lým formacím s  náčiním baton (hůlka). 
I zde se ve velké konkurenci tým DEJNA 
rozhodně neztratil a získal 8x titul mistryně 
ČR mažoretek 2018, 5x titul I. vicemistry-
ně a jednou II. vicemistryně ČR.   Děvča-
ta také vybojovala postup na Mistrovství 
Evropy.
Jak naše formace dopadly:  kadetky se-
stava - mistryně ČR, kadetky defilé - mis-
tryně ČR, seniorky sestava - mistryně ČR, 
seniorky defilé - mistryně ČR, sólo junior-
ky Simona Kršková - mistryně ČR, sólo ju-
niorky 2baton Karin Měsíčková - mistryně 
ČR, duo děti Jasmína Vodičková a Karo-
lína Půčková - mistryně ČR, duo juniorky 
Marie Vetchá a Kristýna Fricová - mistryně 
ČR, duo seniorky Lucie Houšťová a Mar-
tina Gardoňová - mistryně ČR, miniforma-
ce kadetky - mistryně ČR, miniformace 
juniorky - mistryně ČR, děti sestava - I. 
vicemistryně ČR, sólo děti Sofie Lungová, 
I. - vicemistryně ČR, sólo juniorky Zuzana 
Poláčková - I. vicemistryně ČR, sólo seni-
orky Lucie Houšťová - I. vicemistryně ČR, 
sólo seniorky 2baton Martina Gardoňová 
- I. vicemistryně ČR,  duo juniorky Simona 
Kršková a Zuzana Poláčková -  I. vicemis-
tryně ČR, duo kadetky Eva Šalomounová 
a Linda Koutná -  II. vicemistryně ČR.
Děvčatům děkujeme za krásné výkony  
a rodičům za podporu a fandění!

Jana Defeldová

MLADÍ BASKETBALISTÉ BRONZOVÍ 
NA MISTROVSTVÍ REPUBLIKY
Společný tým chlapců a dívek do je-
denácti let na republikovém mistrovství 
vybojoval skvělé třetí místo. Do turnaje 
se přitom zapojilo dalších 79 družstev  
z celé naší země! „Tým má obrovský 
potenciál, některé děti už teď pravidel-
ně nastupují za vyšší věkové kategorie,“ 
vyzdvihuje sílu úspěšného kolektivu tre-
nérka Kateřina Zapletalová a dodává, že 
šampionátu předcházela tvrdá příprava 
a častější tréninky.
Malým sportovcům osobně poděkoval 
starosta František Lukl s místostarostou 
Antonínem Kuchařem a všechny ocenil 
poukazem v hodnotě 500 Kč na nákup 

sportovního zboží. „Letos si připomíná-
me sto let naší republiky. Jsem rád, že 
pro vzory nemusíme chodit daleko za 
katastr Kyjova, ale že i v našem městě 
žijí lidé hodní následování. A jak vidno, 
nemusí jít jen o dospělé,“ chválí šikovné 
basketbalisty starosta.
Velký dík patří i rodičům, kteří dětem na 
mistrovství republiky v Mostě poskytli 
nezbytné zázemí a servis. Navíc byli vy-
hlášeni jako nejlepší fanouškovský tým 
turnaje. Děkujeme rovněž trenérům za 
čas, který výchově a rozvoji mládeže vě-
nují.

(ft)

Kyjovský stadion opět ožije
V pátek 7. září se uskuteční již pátý 
ročník KYJOVSKÉHO DĚTSKÉHO 
SPORTOVNÍHO KOKTEJLU. Jedná se  
o největší prezentaci všech sportovních 
klubů v jeden čas a na jednom místě. 
Děti   budou mít možnost vidět ukáz-
ky jednotlivých sportů, zjistí, co který z 
nich obnáší, kdy a kde probíhají tréninky,  
a hlavně, vše si mohou vyzkoušet. Akce 
se těší velké oblibě a každoročně projde 
branou stadionu více než 1200 dětí ze 
škol a školek. Sportovní Koktejl pro vás 

společně namíchají město Kyjov, DDM 
Kyjov a hlavně sportovní kluby. V závě-
rečné společné skladbě aerobiku budete 
moci vidět kimona, dresy biketrialu, ho-
kejbalu, či florbalu, vedle lesknoucích se 
šatiček mažoretek, gymnastek nebo ta-
nečníků latinsko-amerických tanců. Náš 
Koktejl byl oceněn 3. místem v kategorii 
akce roku okresu Hodonín pro rok 2017. 
Přijďte sami posoudit. Budeme se na 
vás těšit.
Za organizátory Miroslava Pozděchová

Úspěšný tým basketbalistů ocenil i starosta Kyjova František Lukl. Foto: Filip Zdražil
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Chceme zapojit do příprav co nejvíce lidí, 
podniků, organizací a spolků v okolí. 
Společně tak můžeme vytvořit jedinečnou 
událost pro naše sousedy. 

Na netradičních místech ve městě, 
netradiční program pro celou rodinu. 

SOUSEDSKÁ SLAVNOST 
V KYJOVĚ

E-mail: zazitkyjovjinak@email.cz 
Tel. 776 760 784 
www.zazitkyjovjinak.cz 

Budeme rádi, když se k nám přidáte.

přípravou občerstvení 
(koláče, čaj, vaše osvědčené recepty) 
hudbou nebo divadlem 
(nezáleží na profesionalitě, důležitý je zápal) 
programem pro děti 
(hry, kreslení na ulici, čtení pohádek) 
ukázkou toho, co umíte nebo vás zajímá 
sportovní aktivitou 
prodejem toho, co vyrábíte či nepotřebujete 
můžete také pomoci s organizací jako 
dobrovolník, fotograf atd. 

Zapojit se můžete například:

NA CO SE UŽ TEĎ 
MŮŽETE TĚŠIT 

koncerty místních kapel 
 

sportovní vystoupení 
 

tanec na ulici 
 

výuka hry Kubb 
 

výtvarné dílny 
 

umísťovací výstava 
koček z útulku 

 
autorské čtení 

 
burza knih 

 
agility ... 

 

místní vína a piva 
 

skvělá káva 
 

tradiční gastronomie

p
la

ce
ná

 in
ze

rc
e



Kombinovaná spotřeba a emise CO2 modelu Touareg: 6,6–6,9 l/100 km, 173–182 g/km. 
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.
www.volkswagen.cz/touareg

Volkswagen Touareg krásně zapadne do vašich rodinných i business plánů. Výbava, kterou od něj 
očekáváte, je pro něj samozřejmostí. Navíc nabízí zcela novou digitální přístrojovou desku Innovision 
Cockpit, asistenta nočního vidění Night Vision, LED-Matrix světlomety IQ. Light nebo systém aktivní 
stabilizace náklonu. 

Nový Touareg.
Podnikejte s rodinou velké věci.

Jediný logistický oříšek? 
Jak dostat rodinu 
na dovolenou.

Autorizovaný prodejce Volkswagen TOP CENTRUM car
Brněnská 4031, 695 01  Hodonín, tel.: 518 389 811, www.topcentrumcar.cz

klimatizace

elektroinstalace

stavební činnost

PRODEJ – obchodní dům „Skleňák“ Kyjov 

klimatizace DAIKIN
pohodlí domova

tel.: 777 031 602


